

大一女生写博自曝性经历

她称自己曾梦想成为三级明星

网友戏称她是“艺校木子美”，老师却说她平时思想挺单纯的

“艺校木子美”借博客大赛蹿红

在博客中，许晓写下“真实才是美！”的参赛宣言，并先后发表了《50元钱的背后》《童男，我们再做一次》《曾经，想成为三级明星》《我，就是这样》《痛》等9篇“精彩”博文。在其博客中，许晓自称今年22岁。博客日志中她提到了与男友间的感情生活和性爱经历。“和他在一起什么都好，我只是不喜欢和他做爱……既然是他的女朋友，我实在不好一次又一次地拒绝他，可是，我不想和他做爱！”

此外，许晓还在博客中写道，她曾梦想成为三级明星。“不知道从什么时候起，我就喜欢看有点色情的电影，对三级片情有独钟。看多了，总觉得我可以比她们演得更出色。”然而，现在的她觉得男性都不再稀罕看三级片，所以她对这个梦想也就不屑一顾了。

这些博文一出，备受网友关注。截至其博客关闭前，有363位网友跟贴发表看法，并为其博客投下了395票。

性爱博文引来网友嘲讽

在跟帖中，绝大部分网友认为，许晓的做法是“傻！天真！不自重！”

山东潍坊网友说：“现在的女大学生，不怪别人不拿你们当好人看，实在是自己不争气！”同时，也有网友提出“中肯”意见，一广州网友说：“想去拍片子，素质还不够啊，要先把自身修养搞好再拍，不然就不够艺术了，也没市场。”一北京网友则表示：“你的长相和你的文化程度，包括你的修养，决定了你想出名很难，想通过三级片打开自己的演艺事业就更不可能了。你还是多读书好好学习吧！”

据了解，此次“艺校女生博客大赛”4月25日开始报名投票，6月25日结束，同时由TCL电脑公司选出“TCL我最闪耀女主角1名”，可获得TCL笔记本电脑一台，并有机会成为TCL下一位广告女主角。此外，根据投票结果，还将选出TCL每周闪耀之星8名，可获得免费专业写真拍摄，云南旅游套票或中国国家队签名网球拍。

对此，许多高校学生表示：“不能接受许晓的做法，至少不会以这样的方式来寻求出名。”

女主角乃何方神圣？

在许晓那个名为“心湖涟漪”的博客上，许晓称自己今年22岁，就读于云南艺术学院，来自云南某市。博客上还留下了一个号码为0987-8092xxx的联系电话。此外，博客上还有她和同学的照片，以及她所学专业的美术作品图片。

前日，在与许晓联系的过程中，记者发现“0987”这个区号是不存在的。但是，将区号变成昆明区号“0871”后，这个电话一拨即通。一位女生接起电话后说，确实有“许晓”这个人，现在上课去了，电话是寝室的座机，但是她拒不透露所在院校。

随后，记者赶到云南艺术学院，在美术学院一位老师的帮助下查遍了所有的花名册，都未找到“许晓”。记者将图片展示给学院老师后，这位老师十分肯定地说：“艺术学院没有这个人！”云南艺术学院党委、院办主任徐应明说，即使是本校的学生做出有损学校名誉的事情，也将对其进行严肃处理。倘若其他学校的学生“打着本校的招牌”损害学校名誉，就将严格依照法律程序提起诉讼，恢复学校的名誉。

后来，记者拨打了与博客中电话尾号相邻的两个号码，没想到同样是一拨即通。两位接电话的女生证实，确实有这个电话，就是隔壁寝室的。前日下午记者赶到“许晓”的寝室。敲门后，两名女生将房门拉开一条缝，问明来意后称：“没有许晓这个人。”

宿舍管理员查阅了学生名册后说：“没有叫‘许晓’的，但是有一个叫许某某的学生。”于是记者再次敲开了“许晓”寝室的房门。两名女生称许某某不在宿舍，好像是出去玩了。但当问及她们是否了解许晓其人时，女生们都警惕地闭上了嘴，表示对其不甚了解。

老师称，她很懂事，思想单纯

前晚7时，记者联系到了许晓的班主任黄老师。黄老师一听到这个消息，根本不相信，说这个孩子家里很穷，平时也很听话，一直以来很懂事，思想也很单纯。“即使因为生病缺课，也会给老师打个电话请假。”上网查询后，黄老师沉默良久，非常痛心地说：“我一看照片，就认出她了，确实是她！”

对于性爱博客一事，黄老师是这样替学生辩解的：“就博客本身而言，可能不是她自己写的，也许是从网上下载或转载的。孩子才上大一，根本不知道这样会造成多大影响。她也太单纯了，竟然还留下了让人能找到的电话。”老师还说，许晓的父母都很朴实，许晓还欠了学校部分学费。

交谈中记者了解到，黄老师与学生们的关系很好，即使一些学生谈恋爱了，也会带给黄老师看看。“她们寝室其他一些学生有谈恋爱的现象，至于许晓，我从来没有听说过。”黄老师表示，一定会找许晓好好谈谈，并会想办法了解博客中的内容是不是学生的真实经历。“不管是不是真实的，我都希望好好帮助她，避免她走太多的弯路。”最后，黄老师考虑到学生年龄、家庭和以后就业等问题，希望记者不要透露许晓的真实姓名和校名。

本报综合报道



网络“客”系列成汉语新词汇

在国家语言资源监测与研究中心和商务印书馆近日公布“年度汉语新词汇”评选中，作为网络语言的“客”系列成功当选，从而正式成为汉语词汇里的新成员。这几年，网络语言已经成了这项评选的重要来源。

一个资深网络研究者说，所谓“客”，就是不同的网民人群给自己的称呼。“客”这种说法最早起源于网络，但是这几年有向线下不断扩展之势。巧的是，上海美术馆刚刚公布的2008双年展的主题就叫“快城快客”，这个“客”已经泛指城市的每一个人。

对此，评委会专家说，“客”系列正被媒体广泛使用，这说明“客”已经由网络语言成为一个全民性的语言，而这组词汇也正好符合“反映社会生活变化”的另一个入选要求，所以当选本来就是迟早的事。这是网络语言向汉语词汇的又一次成功渗透，在前几年的评选中，“黑客”和“博客”已先期成为国家承认的汉语新词汇。

然而，也有很多人对网络语言的“来势汹汹”不以为然，甚至表示反对。他们认为网络语言的渗透正是对汉语纯洁性的一种破坏。

“客”系列不完全名单

网上比较流行的“客”系列包括：博客、维客、奇客、播客、闪客、摩客、职客（在网上给人介绍工作）、黑客、红客、骇客、飞客、威客、秀客、拍客、搜客、游客、换客（依靠网络以物易物）、测客（在网上出题来考大家）、印客、搜客、视客、试客（在网上免费索取试用品）、读客、淘客（在网上淘性价比比较高的商品）、推客、掘客、晒客、K客（用你完全个人化的方式去表达对事物的理解）等。

据《上海青年报》



百度贴吧流行“改写”连续剧

近来，百度贴吧刮起了一股“改写”电视连续剧的风潮，吧友们纷纷发挥自己的想象，大过一回编剧瘾，为热门连续剧写“续集”和“前传”。

“我出生的时候，父亲高兴地举着我：‘是个带把的！得。咱老袁家有接班的了，等小子长大了，接我的班，当兵去！’”这段话便出自lotuscat00吧友为电视剧《士兵突击》写的“前传”——《袁朗小时候》，这篇连载的帖子吸引了3000篇回帖。

吧友们对此类题材的文章尤其热衷。就在同一个贴吧中，另一篇名为“史今后传”的帖子人气更旺，得到的回复多达1万多个。而在其他热播电视剧的主题吧中，关于剧情续写的帖子同样火爆，比如“汤唯”吧里有人写下了“如果易先生去刑场”的《色戒》续集；在“人鱼小姐”吧中，网友也为这部韩剧连续写了多个章节的续集。更有一些电视剧迷完全脱离原来的故事情节，原创了另一个版本的剧集。

据《扬子晚报》



网友第一时间发布震区图片，祝福灾区人民

网址在下边，可以去看看

http://lzh.mop.com/topic/eadSub_8338543_0_0.html

昨天下午，我正在重大大学城上课，忽然感受到教学楼有明显的摇晃，然后整个教学区的同学和老师都紧急疏散到楼外。很多像我这样的重庆本地人也都是第一次经历地震，大家开始时也都还有点惊慌，不过后来的几次小的余震倒是没有怎么在意。地震后，通讯中断了10多分钟才恢复正常，后来我打电话给父母才知道市中心也感受到了明显的震动，很多在写字楼的人员都跑到楼下的空旷地带去了，一时各个商业街上挤满了从商场和写字楼里跑出来的人。

4月25日，某网站举办的“艺校女生博客大赛”拉开帷幕。一位网名为“许晓”的云南某高校艺术设计专业大一女生，因在参赛博客中曝光自己的性爱经历，迅速走红。其文风大胆、用词露骨，有网友戏称她是“艺校木子美”，也有人觉得她这样做纯粹是想“红”。

5月10日，该参赛者的博客被关闭，与之相关的娱乐热点新闻也随之消失。凭借铺天盖地的网络新闻和娱乐编辑提供的电话号码，记者经多方查证，终于在11日证实：许晓系云南某高校2007级艺术设计专业在校学生。

留言板

网友“qiyong”：大学生人生观的堕落！

网友“zhangqun”：是不是真的还难说。

网友“眼睛猪”：这样的女生很容易上当。

网友“Biz”：开放得有点过头！

网友“晓风情影”：这就是交不起学费的艺术生的生活。

网友“孤独游子”：她确实很穷，简直一无所有。



网络头条